

# 《加拉太書》

1:11-24



# 加拉太書第一章：

1. 保羅問加拉太教會眾弟兄安 (1:1-5)
2. 保羅希奇加拉太人速離正道 (1:6-10)
3. 從耶穌基督得來的啟示 (1:11-17)
4. 保羅初次訪問耶路撒冷 (1:18-24)

### 3. 從耶穌基督得來的啟示 (1:11-17)

弟兄們、我告訴你們、我素來所傳的福音、不是出於人的意思。因為我不是從人領受的、也不是人教導我的、乃是從耶穌基督啟示來的。你們聽見我從前在猶太教中所行的事

、怎樣極力逼迫殘害 神的教會。(1:11-13)

我又在猶太教中、比我本國許多同歲的人更有長進、為我祖宗的遺傳更加熱心。然而那把我從母腹裡分別出來、又施恩召我的 神、既然樂意將他兒子啟示在我心裡、

叫我把他傳在外邦人中，我就沒有與屬血氣的人商量；也沒有上耶路撒冷去，見那些比我先作使徒的，惟獨往亞拉伯去，後又回到大馬色。(1:14-17)



#### 4. 保羅初次訪問耶路撒冷 (1:18-24)

過了三年，纔上耶路撒冷去見礮法，和他同住了十五天。至於別的使徒、除了主的兄弟雅各，我都沒有看見。我寫給你們的，不是謊話，這是我在神面前說的。(1:18-21)

以後我到了敘利亞和基利家境內。那時、猶太信基督的各教會都沒有見過我的面。不過聽說，那從前逼迫我們的，現在傳揚他原先所殘害的真道。他們就為我的緣故，歸榮耀給神。(1:21-24)

## 思考問題：

1. 比較在徒9:1-31保羅對他悔改轉向的陳述，他在加拉太1:11-24的陳述增加了些什麼？
2. 保羅傳神的福音並沒有與耶路撒冷的使徒們商量，這獨立自主性與他在這裡主要的論點有何關係？那些使徒們的反應如何？